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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ

παροχής υπηρεσιών φωτογράφησης κινητών μνημείων του Αρχαιολογικού Μουσείου 

Νικόπολης (CPV: 79961000-8, Περιγραφή: Φωτογραφικές Υπηρεσίες)

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πρέβεζας, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως 

αντικαταστάθηκε και ισχύει με τον Ν. 4782/2021, σας καλεί να υποβάλετε στην Υπηρεσία μας 

οικονομική προσφορά έως του ποσού των εννέα χιλιάδων εκατό ευρώ (9.100,00€), 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, η οποία αφορά στην παροχή υπηρεσιών φωτογράφησης 

κινητών μνημείων του Αρχαιολογικού Μουσείου Νικόπολης, αρμοδιότητας της Εφορείας 

Αρχαιοτήτων Πρέβεζας. Συνολικά οι λήψεις υπολογίζονται σε περίπου 250 κινητών μνημείων 

(200 νομισμάτων και 50 ειδικών ευρημάτων).

Οι φωτογραφίες πρέπει να είναι υψηλής ευκρίνειας, ώστε να είναι δυνατή η επεξεργασία και 

μελλοντική τους χρήση σε εργασίες όπως σχεδιαστικές αποδόσεις μνημείων με μεγάλη ακρίβεια, 

εκτυπώσεις αφισών συνεδρίων ή άλλων παρουσιάσεων, ψηφιακές εφαρμογές κ.α. Το σύνολο των 

φωτογραφικών λήψεων θα έχει τα εξής τεχνικά χαρακτηριστικά:

- μορφή αρχείου Tiff και jpeg

- πρωτογενής ανάλυση αρχείων 16 Megapixels και 300 dpi τουλάχιστον, κατάλληλη για 

δημοσίευση-τυπογραφική εκτύπωση

Το φωτογραφικό υλικό που θα προκύψει, θα παραδοθεί στην Εφορεία Αρχαιοτήτων 

Πρέβεζας σε ηλεκτρονική (USB stick) και έντυπη [γυαλιστερό φωτογραφικό χαρτί (glossy), 

13x18εκ.] μορφή.

Για την κάλυψη της ανωτέρω δαπάνης έχει εκδοθεί η υπ’ αριθ. ΥΠΠΟ/37430/01.02.2024 

(ΑΔΑ: Ψ8Δ446ΝΚΟΤ-Γ9Σ) Απόφαση κατανομής πίστωσης των έργων ΣΑΝΑ 514 & 114 - ΠΔΕ 

2024 - Κωδικός 2022ΝΑ51400009 5150374 «Εργασίες καταγραφής - φωτογράφησης - 



αποτύπωσης - τοπογράφησης αρχαιοτήτων, μνημείων, έργων τέχνης - συγκέντρωση, ασφάλισης 

ιερών εικόνων» (1978ΣΕ01400000) (2014ΣΕ51400004).

Οι προσφορές θα πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο οικονομικής 

προσφοράς (Συν. 1), έως την Τετάρτη, 13.11.2024, ώρα 14:00, είτε με μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (efapre@culture.gr), σε αρχείο μη επεξεργάσιμης μορφής, είτε εντύπως στα 

γραφεία της ΕΦΑ Πρέβεζας (Εθν. Αντίστασης 108-110, 481 00 Πρέβεζα). Στην περίπτωση 

ταχυδρομικής αποστολής θα πρέπει να ενημερωθεί σχετικά η Υπηρεσία μας με ηλεκτρονικό 

μήνυμα (efapre@culture.gr).

Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχετε εφόσον ασκείτε νόμιμα ανάλογη δραστηριότητα. 

Με την Υπεύθυνη Δήλωση που θα πρέπει να υποβληθεί μαζί με την προσφορά σας δηλώνετε ότι - 

σε περίπτωση τελικής επιλογής σας ως αναδόχου και εφόσον ζητηθούν - θα προσκομίσετε στην 

Υπηρεσία μας τα παρακάτω δικαιολογητικά:

(α). Φορολογική ενημερότητα (για φορείς Κεντρικής Διοίκησης για συμμετοχή σε δημοπρασία 

εκτός είσπραξης ή μεταβίβασης)

(β). Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80, παρ. 2 του Ν. 4412/2016)

(γ). Σε περίπτωση εταιρείας, το καταστατικό αυτής,

(δ). ΓΕΜΗ μετά από αίτηση στο αρμόδιο επιμελητήριο στο οποίο ανήκετε,

(ε). Απόσπασμα ποινικού μητρώου (της εταιρείας και του νόμιμου/ων εκπροσώπου-ων της, σε 

περίπτωση εταιρείας) 

(στ). Ενιαίο πιστοποιητικό δικαστικής φερεγγυότητας

(ζ). Βεβαίωση Τραπεζικού Λογαριασμού στο όνομα του δικαιούχου (ΙΒΑΝ) ή εκτυπωμένη σελίδα 

του e-banking που θα αναγράφεται ευκρινώς ο ΙΒΑΝ ή ευκρινή φωτοτυπία της πρώτης 

σελίδας από το βιβλιάριο τραπέζης. 

Εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη και κρίνονται άκυρες όσες ξεπερνούν τη 

διαθέσιμη πίστωση.

Η σχετική προμήθεια θα πραγματοποιηθεί κατόπιν συνεννόησης και συνεργασίας με την Εφορεία 

Αρχαιοτήτων Πρέβεζας. Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ μετά την οριστική 

παραλαβή της σχετικής υπηρεσίας από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής της ΕΦΑ Πρέβεζας.  

Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος συμμετοχής στην υποβολή προσφοράς για την απευθείας ανάθεση 

υπηρεσιών φωτογράφησης κινητών μνημείων του Αρχαιολογικού Μουσείου Νικόπολης, 

παρακαλούμε να μας ενημερώσετε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Η Προϊσταμένη της Εφορείας
κ.α.α.

Γεώργιος Ρήγινος
Αρχαιολόγος

ΣΥΝ.: 1. Έντυπο οικονομικής προσφοράς

2. Υπεύθυνη Δήλωση
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